



Перед судом предстала участковый лесничий по обвинению в халатности



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области завершено расследование уголовного дела в отношении участкового лесничего Духовщинского лесничества ОГКУ «Смолупрлес». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, 18 февраля 2022 года на участке местности Плотковского участкового лесничества Духовщинского района обвиняемой был произведен заключительный осмотр места осуществления лесосечных работ, в ходе которого не были выявлены факты нарушения лесного законодательства, указывающие на нарушение границ освоенного лесного участка со стороны коммерческой организации.

Впоследствии незаконная рубка деревьев была выявлена в ходе выполнения работ по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

результатам космического мониторинга лесного фонда РФ в 2023 году.

В результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей со стороны участкового лесничего государственному лесному фонду РФ был причинен материальный ущерб на сумму свыше 2.5 млн. рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1835868>